

ESTADO DO AMAZONAS PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ



PORTARIA Nº 056, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018.

Considerando que encerramento do mandato desta Presidência, correspondente ao biênio 2017/2018; e,

Considerando que os cargos de provimento em comissão são de livre nomeação e exoneração do Presidente da Câmara Municipal,

O Presidente da Câmara Municipal de Apuí, Estado do Amazonas, no uso das atribuições que lhe são conferidas;

RESOLVE:

ART. 1º - Exonerar em razão do termino mandato desta Presidência, correspondente ao biênio 2017/2018, a Senhora RUSIA PEREIRA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, nascida em 18/05/1988, inscrita no Registro Geral sob o Nº 2230792-3 SSP/AM e no Cadastro de Pessoas Física sob o Nº 013.903.462-50, residente e domiciliada na Rua Joinville nº 1020 - Bairro Vila Rica, Município de Apuí, Estado do Amazonas, do Cargo de Assessor Administrativo da Câmara Municipal de Apuí (AM), constante na Resolução n° 005/2006 e Resolução n.º 004/2015.

ART. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entra em vigor a partir de 31 de dezembro de 2018.

CIENTIFIQUE-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Apuí, em 28 de dezembro de 2018.

Ver. Gevan Pires Barbosa

Presidente da Câmara Municipal de Apuí (AM), em exercício